

Kék hírek

A Köztársaság utcában ittas vezetésen kaptak egy segédmotor-kerékpárral közlekedő férfit a rendőrök július 27-én. A közlekedési szabályok megsértőjét a kapitányságra előállították, és szabálysértési eljárást kezdeményeztek ellene.

Elhajtott, megtalálták

Szarvason, a Szabadság útról hajtott le a Miro Cukrárszda elé július 30-án egy Honda típusú személygépkocsival egy hölgy, mikor hátulról az autóból hajtott egy másik gépkocsi. Rádásul annak vezetője tovább hajtott a baleset után. A hölgy azonban jól megfigyelte az utköző autót, még a rendszám betűit is megjegyezte, így a rendőrök hamarosan megtalálták annak vezetőjét. A balesetben – melynek körülményeit a kapitányság eljárás keretében vizsgálja – 200 ezer forintnyi anyagi kár keletkezett.

Betörések a piactéren

Kibontották az ajtót és betörték augusztus 2-án a piactéri pékárú boltba, ahonnan az

ismeretlen tettesek egy mobiltelefon és 45 ezer forint készpénzt zsákmányoltak. Ugyanezen az éjszakán a piactéren lévő büfébe is betörték, az itteni kár mértéke nem ismert.

Féltékenység

Egy nő kért segítséget augusztus 4-én a Régi csibészek nevű vendéglátó egység elől a rendőröktől azzal, hogy bántalmazzák őt. A helyszínrre érkező járőrök megtudták, hogy féltékenység miatt szólalkozott össze a békésszentandrási nő és egy szarvasi férfi, akik később a kocsmában verekedtek is. A nő a rendőri intézkedés közben is fenyegette a férfit, amit felszólítás után sem hagyott abba, rátámadott partnerére és elszakította a pólóját. Rendzavarás miatt eljárást indítottak ellene. A történet folytatása, hogy még aznap éjszaka ittas vezetés miatt állították elő a kapitányságra a történet férfi szereplőit.

Bozótvágot lopott

A kerítésen átmászva jutott

be az a tolvaj a Gazdabolt bekerített udvarára augusztus 5-én este fél 11 körül. Egy Honda típusú benzines bozótvágot vitt magával, vélhetően nem azért, hogy önkéntes munkát végezzen a város közterületein.

Inzultált

A rendőrrjárőr állította elő a kapitányságra azt a 40 éves férfit, aki augusztus 6-án, délután 1 óra után a Melich János utcai parkban fiatal lányokat szólított le, zaklatta és inzultálta őket, megbotránkoztatónan viselkedett. Rendzavarás miatt folyik ellene eljárás.

Meglopták

Megloptak egy férfit hétfőn – augusztus 6-án – délelőtt Szarvason. Az idős emberhez idegenek csengettek be azzal, hogy vashulladékot vásárolnának. A férfi beengedte őket a lakásba és ott az ismeretlenek pénzváltásra kérték. A konyhaszekrényből elővette azt a dobozt, amiben a megtakarított pénze volt. Ekkor elterelték a figyelmét, és csak miután elmentek, akkor vette észre a férfi, hogy hiányzik 160 ezer forintja.

Rosszul mérte fel

Augusztus 3-án, egy Kondoros belterületén közlekedő tehérgépkocsi vezetője kanyarodása során rosszul mérte fel az általa vezetett jármű menetulajdonosságait és nekiütökött a neki jobb oldalon lévő beton villanyoszlopnak. Az ütközés

következtében személyi sérülés nem történt, a beton villanypózna azonban eltört.

Később szólt

Június 21-én történt az a baleset, amelyről augusztus 2-án, csütörtökön érkezett bejelentés a Szarvasi Rendőrkapitányságra. Június 21-én reggel 8 óra körül Szarvason a Damjanich utcán összeütközött egy autós és egy kerékpáros. A biciklis férfi könnyű sérülést szenvedett. A baleset helyszínére nem hívtak rendőrt, a történetéről a kerékpáros férfi csak augusztus 2-án értesítette a kapitányságot.

Elütötték

Augusztus 2-án, csütörtökön a 44-es számú főút melletti kerékpárúton Szarvas felől Csabacsüd irányába tartott egy biciklis. A férfi a Csabai út 223. szám előtti bejárónál leszállt a kerékpárról, és a biciklijét tolva akart átmenni az úton a túloldalra. Ekkor azonban elütötte egy személyautó. A kerékpáros férfi 8 napon belül gyógyuló sérülést szenvedett.

Kerítésnek ütközött

Július 28-án 12 órakor Örménykút egyik tanyájához akart bekanyarodni személygépkocsival egy 37 éves szarvasi lakos mikor eltért az út vonalvezetésétől és az útmenti villanyoszlopnak, illetve a tanya kerítésének ütközött. A gépkocsi vezetője könnyű sérülést szenvedett.

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Rendkívüli kedvezmény!

A Szarvasi Gyógyfürdő a nyári időszakra (május-augusztus) támogatva a regisztrált munkanélkülieket (és családtagjaikat) csoportos kedvezményes jegyáron (360.-Ft/fő) biztosítja a fürdő látogatását.

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20
Szombat - Vasárnap: 10-20

A fürdő a szolgáltatásaiért
a fürdővendégektől üdülési
csekket is elfogad!

A Szarvasi Gyógyfürdőben 25 m² alapterületű, orvosi rendelőnek alkalmas helyiség kiadó. Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél lehet a 20/9814-820-as telefonszámon

TOP VIDEO SHOP

BAD KARMA - VISSZAJÁRÓ LELKEK
MENNYORSZÁG ÉS POKOL KÖZÖTT

HÍD TERABITHIA FÖLDJÉRE

ÉN VAGYOK A FEGYVER
UTOLSÓ SKÓT KIRÁLY
ERDŐ KAPITÁNYA
MESTERLÖVÉSZ
VISSZAKÉZBŐL

RRRm

KÖZKÍVÁNATRA

Még mindig kettőt fizet, hármat vihet !! AKCIÓ !!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582

Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21